
В Хабаровском крае местный житель обвиняется в сексуальном насилии в отношении девушки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю 35-летнему мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера).

По версии следствия, в ночь с 1 на 2 января 2016 обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, встретил возле одного из жилых домов города Амурска незнакомую девушку. Злоумышленник напал на нее, завел за гаражи, где совершил в отношении нее сексуальное насилие. 19-летняя потерпевшая обратилась в правоохранительные органы. По данному факту было незамедлительно возбуждено уголовное дело. Благодаря грамотно спланированной следственной работе и проведенным оперативно-розыскным мероприятиям преступление было раскрыто за несколько часов, а насильник задержан. В ходе следствия мужчина дал признательные показания.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Января 2016

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1006379>